

## City of Gainesville

City Hall 200 East University Avenue Gainesville, Florida 32601

## Legislation Details (With Text)

File #: 190657. Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 11/14/2019 In control: City Commission

On agenda: 11/21/2019 Final action: 11/21/2019

Title: Confirming that Race and Equity is a Core Value that will be Incorporated into the Updated Version of

the Comprehensive Plan (B)

Resolution No. 190657

This is a request for the City Commission to adopt a resolution of the City Commission of the City of Gainesville, Florida, confirming that race and equity is a core value that will be incorporated into the

updated version of the Comprehensive Plan.

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. 190657 Resolution -Comp Plan - Race and Equity Core Values.pdf, 2.

190657\_Resolution\_20191121.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/21/2019	1	City Commission	Adopted (Resolution)	Pass

## Confirming that Race and Equity is a Core Value that will be Incorporated into the Updated Version of the Comprehensive Plan (B)

Resolution No. 190657

This is a request for the City Commission to adopt a resolution of the City Commission of the City of Gainesville, Florida, confirming that race and equity is a core value that will be incorporated into the updated version of the Comprehensive Plan.

The City Commission adopt the proposed resolution.